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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, sauf 

mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1018 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée de 18 

ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel 

propriétaire YouGov France du 03 au 04 juillet 2023.
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Je ne sais pas

Avez-vous une opinion favorable ou défavorable des 

personnalités politiques suivantes ?

Marine Le Pen 20% 23% 42% 44% 13% 35% 51% 48% 8%

Edouard Philippe 9% 32% 41% 40% 23% 24% 46% 47% 12%

Jordan Bardella 18% 19% 34% 37% 13% 29% 48% 43% 20%

Marion Maréchal 12% 23% 33% 34% 17% 36% 55% 54% 12%

Bruno Le Maire 7% 26% 29% 33% 21% 27% 53% 48% 19%

Nicolas Sarkozy 8% 23% 30% 31% 25% 36% 61% 60% 9%

Gérald Darmanin 7% 21% 25% 28% 21% 38% 61% 60% 13%

Olivier Véran 4% 23% 25% 27% 25% 35% 60% 59% 14%

Fabien Roussel 3% 23% 29% 27% 21% 20% 44% 41% 33%

Gabriel Attal 5% 22% 29% 27% 21% 32% 52% 52% 21%

François Hollande 4% 22% 27% 26% 31% 34% 62% 65% 9%

Rachida Dati 3% 23% 25% 26% 24% 35% 60% 59% 15%

Nicolas Dupont-Aignan 5% 20% 24% 25% 22% 33% 58% 55% 20%

François Ruffin 7% 18% 28% 25% 16% 24% 40% 40% 35%

Xavier Bertrand 4% 21% 25% 24% 26% 25% 51% 51% 25%

Jean-Luc Mélenchon 7% 17% 25% 24% 18% 51% 66% 68% 7%

François Bayrou 3% 20% 24% 23% 30% 28% 59% 58% 19%

Laurent Wauquiez 5% 18% 24% 23% 25% 28% 52% 53% 25%

Ségolène Royal 4% 18% 27% 23% 31% 34% 60% 65% 13%

Eric Zemmour 7% 14% 21% 21% 15% 55% 71% 70% 8%

Yannick Jadot 4% 17% 22% 21% 21% 31% 51% 52% 27%

Eric Ciotti 4% 16% 20% 21% 22% 34% 57% 56% 23%

Eric Dupond-Moretti 3% 17% 20% 20% 25% 39% 65% 64% 16%

Valérie Pécresse 3% 16% 17% 20% 24% 44% 71% 68% 12%

Gérard Larcher 3% 16% 22% 20% 22% 26% 49% 48% 33%

Louis Aliot 5% 13% 19% 18% 17% 27% 45% 44% 38%

Marlène Schiappa 3% 14% 19% 17% 21% 42% 62% 63% 20%

Yaël Braun-Pivet 2% 14% 18% 17% 16% 22% 36% 38% 45%

Olivier Faure 2% 14% 17% 16% 19% 23% 43% 42% 43%

Bruno Retailleau 2% 13% 16% 16% 16% 23% 42% 40% 45%

Aurélien Pradié 3% 13% 17% 15% 16% 17% 34% 33% 52%

Mathilde Panot 4% 11% 15% 15% 15% 32% 45% 46% 38%

Charles de Courson 3% 11% - 14% 17% 17% - 34% 52%

Anne Hidalgo 3% 11% 17% 14% 25% 48% 70% 72% 13%

Sandrine Rousseau 3% 11% 14% 14% 17% 38% 58% 55% 30%

Aurore Bergé 4% 10% 15% 14% 16% 27% 42% 44% 43%

Clément Beaune 2% 10% 16% 12% 18% 20% 36% 38% 50%

Adrien Quatennens 3% 10% 13% 12% 14% 51% 65% 65% 23%

Agnès Pannier-Runacher 2% 10% 14% 12% 16% 23% 39% 39% 49%

Carole Delga 2% 9% 15% 11% 15% 17% 30% 32% 57%

Christophe Béchu 2% 6% 11% 9% 17% 20% 37% 37% 54%


